



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15.07.2021

м. Ужгород

№ 712

*Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 16.04.2021 № 303 „Про обласну комісію з прийняття рішень щодо компенсації витрат, понесених на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 15 липня 2005 року № 587 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства” (із змінами), у зв’язку з кадровими змінами та необхідністю внесення змін:

1. Внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації від 16.04.2021 № 303 „Про обласну комісію з прийняття рішень щодо компенсації витрат, понесених на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”, виклавши склад обласної комісії та Положення у новій редакції, що додаються.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Петрушку І. Ш.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

Додаток  
до розпорядження  
16.04.2021 № 303  
(у редакції розпорядження  
15.07.2021 № 712)

СКЛАД  
обласної комісії з прийняття рішень щодо компенсації витрат, понесених  
на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства

***Голова обласної комісії***

ЛЕСЬО Юрій Юрійович	директор мислового адміністрації	департаменту розвитку	агропро- облдерж-
------------------------	--	--------------------------	----------------------

***Заступник голови обласної комісії***

ТЕРЕЛЯ Віктор Іванович	заступник начальник виробництва департаменту облдержадміністрації	директора управління та	департаменту – аграрного продовольства агропромислового розвитку облдержадміністрації
---------------------------	---	-------------------------------	---

***Секретар обласної комісії***

ПАВЛИК Сніжана Іванівна	начальник землеробства, механізації управління агропромислового розвитку облдержадміністрації	відділу продовольства сільського господарства аграрного виробництва департаменту	рослинництва, та господарства виробництва та агропро-
----------------------------	--	--	---

***Члени обласної комісії:***

БЕРЕЖАНСЬКИЙ Микола Миколайович	заступник голови адміністрації, співпраці з райдержадміністраціях, та депутатами самоврядування (за згодою)	Громадської ради при обласній державній комісії з питань міжрегіональних зв'язків, з громадськими радами при міськвиконкомах органів місцевого Закарпатської області
------------------------------------	---	---

ВАСИЛІВ  
Тамара Василівна

заступник начальника управління –  
начальник відділу контролю в  
насінництві та розсадництві управління  
фітосанітарної безпеки головного  
управління Держпродспоживслужби в  
Закарпатській області (за згодою)

ІГНАТЕНКО  
Сергій Петрович

начальник управління з питань  
виявлення та опрацювання податкових  
ризиків головного управління ДПС у  
Закарпатській області (за згодою)

КОСТЮХ  
Наталія Василівна

начальник управління фінансово-  
кредитного забезпечення, бухгал-  
терського обліку і звітності та  
економічного розвитку аграрного ринку  
– головний бухгалтер департаменту  
агропромислового розвитку облдерж-  
адміністрації

ПРОКОПЕНКО  
Олександр Олександрович

начальник відділу фінансів регіонального  
розвитку управління доходів та  
регіонального розвитку департаменту  
фінансів облдержадміністрації

ХРИПТА  
Марія Іванівна

директор Закарпатського відділення  
Укрдержфонду підтримки фермерських  
господарств (за згодою)

ЦОГЛА  
Ірина Володимирівна

начальник відділу державної експертизи  
головного управління Держгеокадастру  
у Закарпатській області (за згодою)

**Директор департаменту агро-  
промислового розвитку облдерж-  
адміністрації**

**Юрій ЛЕСЬО**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
державної адміністрації  
16.04.2021 № 303  
(у редакції розпорядження  
15.07.2021 № 712)

## ПОЛОЖЕННЯ

про обласну комісію з прийняття рішень щодо компенсації витрат,  
понесених на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства

1. Обласна комісія з прийняття рішень щодо компенсації витрат, понесених на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства (далі – обласна комісія) утворюється для розгляду заяв та доданих до неї документів, поданих суб'єктами господарювання, надання фінансової підтримки розвитку галузей виноградарства, садівництва і хмелярства та з метою стимулювання, збільшення площ насаджень, обсягів виробництва плодово-ягідної продукції, винограду та хмелю, нарощування потужностей їх зберігання та переробки.

2. Обласна комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови облдержадміністрації та цим Положенням.

3. До складу обласної комісії входять представники департаментів облдержадміністрації: агропромислового розвитку; фінансів, головного управління ДПС у Закарпатській області, головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області, Закарпатського відділення Укрдержфонду підтримки фермерських господарств, громадських організацій (за згодою).

4. Обласну комісію очолює голова, який організовує її роботу, розподіляє обов'язки між членами обласної комісії та проводить засідання. Головою обласної комісії є директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації. У разі відсутності голови обласної комісії його обов'язки виконує заступник голови обласної комісії.

Голова обласної комісії має право за необхідності залучати до її роботи представників галузевих підприємств, установ, організацій для обґрунтування і роз'яснення технологічних питань.

5. Підготовка матеріалів до розгляду обласною комісією, а також ведення діловодства покладається на секретаря обласної комісії.

У разі відсутності секретаря обласної комісії його обов'язки виконує інший член обласної комісії, обраний більшістю голосів членів обласної комісії, присутніх на засіданні.

6. Обласна комісія проводить свої засідання за необхідності.

7. Обласна комісія здійснює розгляд заявок і поданих документів суб'єктів господарювання відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 2005 року № 587 (зі змінами) (далі – Порядок).

За необхідності для виконання своїх повноважень обласна комісія має право виїжджати до суб'єктів господарювання з метою підтвердження фактичних обсягів виконаних робіт.

8. Рішення обласної комісії приймається на її засіданні у присутності не менш як двох третин її складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

9. Член обласної комісії має право:

ознайомлюватися з матеріалами, поданими на її розгляд;

брати участь у вивченні інформації про попередні обсяги компенсації;

подавати клопотання, вказувати свої мотиви, висловлювати міркування з питань, що розглядаються;

висловлювати окрему думку з оформлення її у письмовому вигляді;

брати участь у прийнятті рішень шляхом голосування.

10. Рішення обласної комісії оформлюється протоколом, який підписують усі члени обласної комісії. Член обласної комісії, який не згідний з її рішенням, підписує протокол, у якому задокументована окрема думка, яка є невід'ємною частиною протоколу.

11. Відповідно до Порядку, незалежно від результатів розгляду документів, обласна комісія забезпечує надходження до Мінагрополітики України зведених відомостей про фактичні витрати та попередні обсяги компенсації і висновків за результатами аналізу отриманих документів, зведених реєстрів техніки, механізмів та обладнання за формами, затвердженими Мінагрополітики України, актів про фактичний обсяг виконаних робіт та витрат, а у разі надходження відповідно запиту Мінагрополітики України – інших підтверджуючих документів.